Почти половина введенного в эксплуатацию жилья построена населением за счет собственных и заемных средств

Из введенных в эксплуатацию зданий 86,9% составляют здания жилого назначения. За 9 месяцев т. г. введено в эксплуатацию 3136 новых благоустроенных квартир общей площадью 234,9 тыс. кв.м., что на 16,0% больше, чем за 9 месяцев 2019г. (в январе сентябре 2019 года было введено 202,6 тыс.кв. метров жилья).

За период январь сентябрь 2020 года наибольшие объемы жилищного строительства введены в г. Южно-Сахалинске 69,7% от общего объема введенного жилья, в Анивском городском округе 10,6%, в Южно-Курильском городском округе 3,3%. Наибольший темп роста введенного жилья по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года наблюдался в Александровск-Сахалинском районе (в 32,1 р.), а также в текущем году увеличился ввод жилья в Поронайском, Макаровском, Южно-Курильском, Курильском городских округах.

Значительно уменьшился ввод жилья по сравнению с периодом январьсентябрь 2019 года в Томаринском, Северо-Курильском, Углегорском, Невельском и других городских округах.

Почти половина введенного в эксплуатацию жилья (43,7%) построена населением за счет собственных и заемных средств. За 9 месяцев 2020 г. населением построено 866 домов площадью 102,7 тыс. кв. м, что составило 91,6% к данным за 9 месяцев 2019 г. Средняя площадь введенного населением жилого дома в январе сентябре т.г. по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилась со 107,8 до 118,5 кв.м.

Пресс-служба Сахалинстата, тел. 42-53-86.